

ΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ  
ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2022 – 2023

**ΚΩΔΙΚΟΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ:**

1909018

**ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ:**

1<sup>ο</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΥΚΩΝ

**ΤΙΤΛΟΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ:**

«Τα παιδιά παίζει» - Περασμένα ναι, ξεχασμένα όχι

**ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΠΟΥ ΔΗΛΩΣΑΝ ΑΡΧΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟΝ ΟΜΙΛΟ:**

12

**ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΠΟΥ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΑΝ ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΟΝ ΟΜΙΛΟ:**

08

**ΕΝΑΡΞΗ / ΛΗΞΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ:**

15/10/2022

15/05/2023

**ΩΡΕΣ ΑΝΑ ΕΒΔΟΜΑΔΑ**

2

**ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ: (ονοματεπώνυμο, ΠΕ..., ειδικότητα):**

1. Φετφατζίδου Βιολέττα ΠΕ 11 Φυσικής Αγωγής

2. Γριζοπούλου Ελένη ΠΕ 02 Φιλολογος

**ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΟΜΙΛΟΥ: ΝΑΙ**

**ΘΕΜΑΤΑ ΜΕ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΑΣΧΟΛΗΘΗΚΕ Η ΟΜΑΔΑ:**

Τα παιδιά δραστηριοποιήθηκαν σε τρόπους έρευνας (έψαξαν στο διαδίκτυο, πήραν συνεντεύξεις), ευαισθητοποιήθηκαν σε θέματα πολιτιστικής κληρονομιάς, και προώθησαν τη γνώση που απέκτησαν στους συμμαθητές τους. Παράλληλα ανέπτυξαν κινητικές δεξιότητες, κοινωνικοποιήθηκαν και κυρίως ψυχαγωγήθηκαν, όντας η γενιά των παιδιών που η ενασχόλησή τους με την τεχνολογία και η χρήση των κινητών τηλεφώνων τους έχει στερήσει την κοινωνική επαφή και την χαρά του ανέμελου κινητικού παιχνιδιού.

**ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ: (πότε, που και με ποιον τρόπο;)**

Το πρόγραμμα παρουσιάστηκε σε όλους τους μαθητές του σχολείου την τελευταία ημέρα της σχολικής χρονιάς στις 29/05/2023, στην αυλή του σχολείου. Διοργανώθηκε ημέρα παραδοσιακού παιχνιδιού, κατά την διάρκεια της οποίας όλοι οι μαθητές του σχολείου ενεπλάκησαν και συμμετείχαν σε διάφορα παραδοσιακά παιχνίδια.

## **ΤΡΟΠΟΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ: (πότε και με ποιον τρόπο;)**

Η δράση του ομίλου μας αξιολογήθηκε πολύ θετικά σε όλη τη διάρκειά της. Οι μαθητές του ομίλου με ενθουσιασμό συμμετείχαν σε κάθε συνάντηση και επίσης μαθητές του σχολείου παρέμεναν μετά την λήξη των μαθημάτων και επιθυμούσαν να συμμετέχουν κι αυτοί στα παιχνίδια μας.

Επιπρόσθετα την τελευταία μέρα της σχολικής χρονιάς η διάχυση του προγράμματος στους υπόλοιπους μαθητές είχε μεγάλη επιτυχία. Όλα τα παιδιά του σχολείου συμμετείχαν στα παιχνίδια με χαρά και ικανοποίηση και τα σχόλιά τους, όπως και των συναδέλφων καθηγητών ήταν πολύ θετικά.

## **ΒΑΘΜΟΣ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΤΟΝ ΟΜΙΛΟ (κατ' εκτίμηση)**

**α. Ικανοποίηση των μαθητών/τριών (επιλέξτε ένα από τα παρακάτω):**

Πολύ – Μέτρια – Αδιάφορα – Αρνητικά

**β. Ικανοποίηση των συμμετεχόντων εκπαιδευτικών (κυκλώστε ένα από τα παρακάτω):**

Πολύ – Μέτρια – Αδιάφορα – Αρνητικά

## **12. ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ ΥΛΙΚΟ (CD/DVD, ΑΦΙΣΑ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ, ΓΡΑΠΤΗ ΕΡΓΑΣΙΑ, url βίντεο κ. τ. λ.)**

α) Δημιουργία e-book το οποίο αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του σχολείου μας

<https://gym-pefkon.thess.sch.gr/activities/omiloi/202223TaPaidiaPaizei/index.html>

β) video στο οποίο παρουσιάζεται η δράση της διάχυσης του προγράμματός μας, που έχει αποσταλεί στους γονείς και είναι επίσης αναρτημένο στην ιστοσελίδα μας.

<https://www.youtube.com/watch?v=ZLH0A4-4nDs>

Πεύκα, 09/06/2023

Η Διευθύντρια

Οι εκπαιδευτικοί

Χρυσάνθη Τζικκούδη – Παπαγεωργίου  
Πληροφορικός – Μαθηματικός

Φετφατζίδου Βιολέττα

Γριζοπούλου Ελένη